

UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA
EDITAL DE CONCURSO Nº 01/2007

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 2

A comissão organizadora do concurso torna pública a retificação no Edital Nº 01 – EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 01/2007, como segue:

No item 4.2 do Capítulo III. DAS INSCRIÇÕES, onde se lê:

4.2. Considerando-se que as provas serão realizadas no mesmo dia, em horários distintos, o candidato poderá inscrever-se para mais de 01 (uma) opção, sendo ensino médio pela manhã e ensino superior no período da tarde.

Lê-se:

4.2. Considerando-se que as provas serão realizadas no mesmo dia, em horários distintos, o candidato poderá inscrever-se para mais de 01 (uma) opção, sendo ensino superior pela manhã e ensino médio no período da tarde.

Permanecendo inalterados os demais itens.

Campina Grande, 31 de Maio de 2007.

Comissão Organizadora do Concurso